

主編的話

為使本刊的內容達到多元，均衡以及可讀性等目標，我們特別敦請台中中州社 CP Medico，桃園東南社 PDG Soho 與台北中山社 PP Marine 提供他們的傑出作品，或撰寫專業與扶輪典故的文章，長期地分享扶輪社友。一直以來他們的作品獲得有識讀者熱烈的迴響，讚佩有加。我們對於他們智慧的結晶與無私的奉獻，衷心感謝並祝安康喜樂，福澤綿長，繼續投入這項教化人心，增長社友知識的善舉。同時，希望其他扶輪社友也熱心加入，分享生活體驗與扶輪知識的行列。除此之外，我們竭誠歡迎國外其他扶輪社友踴躍寄來文稿圖片，豐富本刊海外華人扶輪活動的報導或藝文創作。

我們正緊鑼密鼓地編製扶輪社友期盼的「社員名錄」，並且已致函台灣所有扶輪社，就原有的電子資料作必要的更新，修正或補充並期望已於十月底之前傳輸寄回本協會。時至現在尚未完成這項工作之扶輪社，請不再延誤，能於近日內補寄，以免遺漏缺憾，這項「社員名錄」編製工作至為浩大繁重，而且事關台灣全體扶輪社友資料之正確完整，敬請全力配合，互助互利。

國際扶輪最近發起一項定名為「採取行動的人」People of Action 的活動。無論是在國際扶輪網站或英文扶輪月刊 (The Rotarian) 上，都大力地推動這項提昇扶輪公共形象的活動。其主要的目的是希望扶輪在世界的各角落所投入的公益服務工作，能夠透過各種媒體廣告的管道，使社會大眾認知與肯定。「採取行動的人」是詮釋並塑造扶輪社員是一群腳踏實地，付諸行動的社會各領導階層人士，實際付出奉獻的義工。本協會除了聯合十二個地區與台灣其他四個跨地區扶輪團體舉辦這類活動外，希望扶輪社友能夠就所居住的社區扶輪社參與的服務計畫，記載活動內容及附上圖片投稿本刊，配合國際扶輪提昇扶輪公共形象的這項宣導活動。

本刊為了公開徵求封面與封底之圖片，一再透過月刊內頁廣告圖示如何拍攝扶輪服務計畫活動的理想照片，而效果始終不如預期，然而最近已有部分扶輪社能夠掌握其中奧妙訣竅，投稿本刊，經評選後，欣然採用，真是可喜可賀。希望有更多的佳作接踵而來，讓我們月刊的裡外更加豐富有料，精彩奪目。

本期刊登載「英文扶輪月刊讀者投書」，表達社員對於作者的言論有所意見與想法。成為讀者間交流互動的平台。我們很願意提供這樣的「讀者投書」的園地，歡迎社友提筆寫作，投稿本刊，共襄盛舉。